
Заместитель руководителя следственного управления Сергей Витальевич Степанов поздравил кадет школы № 38 города Хабаровска с Последним звонком!

Для кадет 11 класса школы № 38 гор. Хабаровска закончился последний школьный учебный год. Выпуск этого класса явился юбилейным, поскольку уже на протяжении 5 лет следственным управлением организована работа со школой и участие в обучении и воспитании кадет.

По добной сложившейся традиции на Последний звонок были приглашены заместитель руководителя СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО Сергей Витальевич Степанов и сотрудники следственного управления.

Сергей Витальевич поздравил кадет с окончанием школы, пожелал ребятам упорства и побед на последнем школьном испытании – экзаменах, поблагодарил учащихся и их родителей за активную патриотическую работу и участие в проектах следственного управления. Слова благодарности прозвучали и в адрес директора и коллектива школы за многолетнее сотрудничество и неоценимый вклад в образование и воспитание кадет.

В торжественной обстановке кадетам были вручены свидетельства об окончании спецкурса «Введение в специальность. Следственное дело», в проведении которого принимают участие, в том числе, действующие сотрудники следственного управления.

Кадеты вручили гостям памятную фотографию и поблагодарили следственное управление за участие в жизни и воспитании, наставничество и неравнодушие к молодежи.

Изображения





24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1689905>